



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
22 марта 2022 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- В этом году 50 таймырских ребят отправятся в оздоровительный лагерь «Солнечный-1»

2. СМИ о городе Дудинке:

- Ансамбль «Таймыр» подтвердил звание Образцового художественного коллектива
- Дудинские культработники представили потенциал территории на туристической выставке

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- В Норильске назвали победителя международного конкурса на создание концепции реновации города
- LME обсуждает возможность ограничения доступа российских металлов на биржу

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Александр Усс подписал указ о мерах поддержки экономики края
- В Красноярском крае за неделю закрылось 4 ковидных госпиталя.
- Дефицита лекарств не будет: система здравоохранения края готова к новым реалиям
- Ажиотажный спрос на продукты в Красноярском крае сошел на нет

5. СМИ о России:

- В Кремле заявили, что спецоперация на Украине идет в строгом соответствии с планами
- Дума одобрила поправки о лишении свободы на 15 лет за фейки о госорганах РФ
- Из-за экономического давления может возникнуть рост безработицы – Медведев
- ФНС сократила до 15 дней срок проверки деклараций для получения налоговых вычетов
- Михаил Мишустин рассказал о новом пакете мер по поддержке российской экономики
- Около 70% россиян поддержали спецоперацию на Украине
- Эксперты прогнозируют двукратный рост стоимости авиабилетов

6. Разное:

- Деньги решают всё! Знакомая тема?

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

В этом году 50 таймырских ребят отправятся в оздоровительный лагерь «Солнечный-1» по линии социальной защиты населения

Территориальное отделение управления социальной защиты населения (далее - УСЗН) по Таймырскому району организует отдых и оздоровление детей в летний период 2022 года. Для этого Таймыру выделено 50 путевок в детский оздоровительный лагерь «Солнечный-1» Минусинского района Красноярского края на период с 25 июня по 7 августа 2022 года.

В соответствии с Законом Красноярского края «Об обеспечении прав детей на отдых, оздоровление и занятость в Красноярском крае» путевки предоставляются детям-инвалидам, детям из многодетных семей и детям из малоимущих семей в возрасте от семи до 16 лет. Им будет предоставлен бесплатный проезд к месту отдыха и обратно.

Таймырцам, желающим отправить детей в оздоровительный лагерь, необходимо до 15 мая в отделение УСЗН подать соответствующее заявление с пакетом документов: паспорт заявителя и его супруга (супруги); свидетельство о рождении ребенка, а для детей старше 14 лет - с паспортом гражданина РФ; свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства; для ребенка-инвалида - справка МСЭ об установлении статуса «ребенок-инвалид»; для детей из малоимущих семей - справка о доходах родителей за три предыдущих месяца.

Для получения дополнительной информации можно обратиться по телефону 5-15-37 или в Территориальное отделение управления социальной защиты населения по Таймырскому району по адресу: г. Дудинка, ул. Матросова, д. 2, с понедельника по пятницу - с 09:00 до 17:00 с перерывом на обед с 13:00 до 14:00.

«Таймыр»

2. СМИ о городе Дудинке

Ансамбль «Таймыр» подтвердил звание Образцового художественного коллектива

Образцовый детский хореографический ансамбль «Таймыр» Дудинской детской школы искусств им. Б. Н. Молчанова в очередной раз подтвердил звание «Образцовый художественный коллектив». Впервые это звание было присвоено ансамблю в 2009 году и с тех пор он успешно его подтверждает.

Ансамбль «Таймыр» — одна из визитных карточек не только Детской школы искусств им. Б.Н. Молчанова и города Дудинки, но и Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района. В репертуаре ансамбля — аутентичные постановки танцев народов Крайнего Севера...

Дудинские культработники представили потенциал территории на туристической выставке

С 14 по 17 марта по приглашению Агентства развития Норильска творческая группа городского Центра народного творчества вошла в состав делегации, представляющей туристический потенциал туркластера «Арктический» на XXVIII Международной туристической выставке «MITT—2022» в Москве. Вместе с ГЦНТ в команду вошли специалисты таймырского Дома народного творчества, Клуба исследователей Таймыра, «Заповедников Таймыра», Центра развития туризма города Норильска и группа туроператоров туристско-рекреационного кластера «Арктический», представляющих Норильск, Талнах и Хатангу.

На протяжении трех дней специалисты ГЦНТ представляли культуру коренных малочисленных народов Таймыра на территории этнического пространства выставочной площадки. В творческую программу вошли обряды, традиции, устный фольклор, дегустация блюд народов Севера. Кроме этого, член Союза художников РФ, художник-скульптор ГЦНТ Вячеслав Бети представил посетителям выставки авторские изделия и мастерством Таймырского косторезного искусства.

В заключительный день работы выставки стенд туркластера «Арктический» был признан самым креативным на «MITT—2022»

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

В Норильске назвали победителя международного конкурса на создание концепции реновации города

Победителем конкурса на создание концепции реновации Норильска до 2035 года стал Консорциум под лидерством НИУ ВШЭ. Во вторник, 22 марта, в АРН конкурсное жюри рассмотрело проекты трех финалистов и выбрало лучший.

В финал прошли три участника: консорциумы Высшей школы экономики, институтов «Красноярскгражданпроект» и «Градплан города Москвы». Первое место занял консорциум НИУ ВШЭ, второе - консорциум под лидерством ГАУ "НИ и ПИ Градплан города Москвы", третье - "Красноярскгражданпроект".

Как рассказал председатель жюри, мэр Норильска Дмитрий Карасев, делать выбор было сложно, ведь все проекты были сделаны высшем уровне:

- Чтобы победить, мало было предложить интересные архитектурные решения, нужно было прочувствовать наш город, учесть его особенности, пожелания горожан, этапы реализации комплексного плана, а также не забыть про преемственность стиля уже реализуемых объектов, ведь именно такой синергетический подход может позволить нам в 2035 году увидеть тот самый современный, гибкий, комфортный и дружелюбный Норильск. Консорциуму под лидерством Высшей школы экономики со своим проектом удалось поразить всех членов жюри, убедить, что именно так должен выглядеть наш город. Проект «Норильск - 2035. Северный полис будущего» завоевал наши сердца.

Концепция победителя станет основой для преобразований города, но лучшие решения из проектов других финалистов тоже будут использованы.

Напомним, что открытый конкурс стартовал в прошлом году. В нем приняли участие 73 компании, представлявшие 13 стран мира. Призовой фонд конкурса - 15,5 млн рублей.

«Северный край»

LME обсуждает возможность ограничения доступа российских металлов на биржу

Лондонская биржа металлов (LME) обсуждает с государственными органами власти вопрос о возможном запрете на отгрузку российских металлов на склады биржи, заявил главный исполнительный директор LME Мэтью Чемберлен в интервью агентству Bloomberg.

LME хочет приложить все усилия, чтобы "не быть частью финансирования каких-либо злодеяний", сказал Чемберлен.

Однако, по его словам, биржа будет руководствоваться государственной политикой, и на данный момент крупные российские производители металлов не подпадают под санкции.

В минувшую пятницу комитет по меди LME - консультативная группа, в которую входят представители крупных горнодобывающих компаний, трейдеров и потребителей металлов, рекомендовал запретить новые поставки меди из РФ на склады LME.

Комитет, однако, играет лишь консультативную роль. Сама биржа заявила, что на данный момент не планирует предпринимать никаких действий, выходящих за рамки антироссийских санкций, в том числе вводить ограничения на обращение металла из РФ в системе LME.

"Если мы запретим поставки металлов на наши склады, мы примем решение, касающееся не только нашего бизнеса, мы примем решение от лица всего рынка, - заявил Чемберлен. - В настоящее время российский металл не подпадает под санкции, и поэтому его поставки разрешены".

Чемберлен, однако, не исключает возможности введения запрета в будущем. "Мы, конечно же, работаем с правительством, чтобы донести до него опасения рынка, и мы увидим, к чему это приведет", - сказал он.

Россия занимает седьмое место в мире среди крупнейших производителей меди с долей рынка в 4%. При этом роль российской меди на LME более значительна, поскольку РФ является третьим по величине в мире экспортером рафинированной меди, торгуемой на LME.

Введение запрета на отгрузку российской меди на склады LME, безусловно, будет иметь существенные последствия, но еще более серьезным будет эффект для рынков никеля и алюминия, где важную роль играют российские компании "Норильский никель" и "Русал".

Чемберлен отметил, что LME проанализирует недавнюю ситуацию на рынке никеля, а также принятые решения.

Как сообщалось, торги никелем на LME были приостановлены 8 марта, когда цена металла превысила \$100 тыс. за тонну. Все совершенные в тот день сделки общим объемом порядка \$3,9 млрд были отменены. Приостановка торгов на LME произошла впервые с 1985 года. Спустя неделю, 15 марта, биржа объявила о намерении возобновить торги, установив 5%-ный дневной лимит колебаний цен на никель. В дальнейшем лимит был расширен до 12%, затем - до 15%.

INTERFAX.RU

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Александр Усс подписал указ о мерах поддержки экономики края

Губернатор края Александр Усс подписал указ о первоочередных мерах по обеспечению устойчивости экономики Красноярского края. Указ предусматривает организационные, административные, финансовые, налоговые и социальные мероприятия.

Правительству края поручено продолжить мониторинг цен на потребительские товары, ситуации на рынке труда и деятельности организаций. Все виды мониторинга необходимы для определения действенных мер государственной поддержки.

Также указ предусматривает разработку и принятие Правительством края правовых актов, которые обеспечат поддержку различных субъектов предпринимательской деятельности. Это и снижение налоговой нагрузки, и финансовая поддержка через региональную микрофинансовую организацию и фонд развития промышленности, и отсрочка уплаты аренды на имущество, находящееся в государственной собственности. Кроме того, указ обязывает разработать правовые нормы, по которым можно будет вносить изменения в действующие контракты по закупке товаров, работ или услуг для государственных нужд, а также расширить перечень возможностей заключения договоров с единственным поставщиком.

Контрольно-надзорным органам и органам местного самоуправления поручено отменить запланированные на 2022 год плановые и внеплановые проверки. При этом установить контроль за своевременностью расчетов за счет средств краевого бюджета.

Агентству развития малого и среднего предпринимательства и специализированной организации по работе с инвесторами поручено выработать предложения по содействию предпринимателям в сбыте продукции, предоставлению займов на льготных условиях, развитию промышленных предприятий, а также государственной поддержке инвестиционных проектов.

Красноярской таможне рекомендовано рассмотреть возможность сокращения сроков прохождения таможенных процедур по импортным товарам, а также экспортируемой продукции лесозаготовки, деревообработки и сельхозпродукции.

Красноярский край

В Красноярском крае за неделю закрылось 4 ковидных госпиталя. Количество коек сократилось на 650

В Красноярском крае продолжается стабилизация ситуации с коронавирусом. За неделю в регионе закрылось 4 инфекционных госпиталя, работает еще 40.

За неделю количество коек, предназначенных для лечения коронавирусных больных, снизилось на 650. Теперь их 2332, включая 102 для детей. Занятость составляет 70,7 %. Это почти на 5 % меньше, чем неделей ранее.

«В стационарах сейчас лечатся 1650 пациентов, в том числе 39 детей и 6 беременных женщин. Лечатся амбулаторно 17 604 пациента, в том числе 3928 детей», — сообщили в минздраве.

На данный момент привито первично I компонентом 1 344 290 взрослых и 1 945 детей. Ревакцинацию прошли 337 259 жителей края. Подлежит ревакцинации еще 686 743 человека.

В Красноярском крае сейчас есть 3 вида вакцин: Спутник V, КовиВак и ЭпиВакКорона. Также можно привиться первым элементом Спутник V, что приравнивается к иммунизации Спутником Лайт. В лечебных учреждениях и на уполномоченном складе находится достаточное количество вакцины, тем не менее, при выборе препарата необходимо прислушаться к рекомендациям медицинского работника.

newslab

Дефицита лекарств не будет: система здравоохранения Красноярского края готова к новым реалиям

Обеспечение льготников лекарствами, повышение зарплат, переоборудование краевых медучреждений – дополнительные деньги на эти и многие другие вопросы предусматривает корректировка бюджета Красноярского края. Бюджет не только отвечает на новые вызовы, но и акцентирует внимание на развитие системы здравоохранения.

Первый замминистра финансов Ольга Собоцкая отметила, что важнейшая цель корректировки - сохранение финансовой устойчивости регионального и муниципальных бюджетов, выполнение всех социальных обязательств. Также в ней найдет свое отражение реализация пакета антикризисных мер – поддержка экономики и бизнеса, развитие социальных отраслей экономики, социальной инфраструктуры, сохранение рабочих мест и повышение доходности бюджетников. Расходы краевого бюджета предлагается увеличить на 27,2 млрд рублей в текущем году, на 21,6 млрд – в 2023-м и на 5,5 млрд – в 2024-м. Основной объем дополнительных расходов сформирован за счет средств краевого бюджета. Формируемый дефицит в трехлетнем периоде будет полностью обеспечен остатками средств краевого бюджета, сложившимися на начало 22 года.

В целом на краевую систему здравоохранения предусмотрено 2,5 млрд рублей на 2022 год. Замминистра здравоохранения Анна Москвина рассказала о решении такого вопроса, как дополнительная выплата работникам медучреждений в Норильске для привлечения кадров. Речь идет о персональной выплате, которая с учетом районного коэффициента составит: 26 тысяч рублей для врачей, 20,8 тыс. – для среднего медперсонала, 7,8 тыс. – для младшего и для административно-управленческого персонала, 5,2 тыс. – для прочих работников. Затраты на выплаты в 2022 году составят 622,6 млн рублей. Дополнительные средства направят на льготное обеспечение лекарствами - 422 млн рублей. На капитальные расходы выделят 937 млн, их них 520 млн на развитие здравоохранения – переоснащение оборудованием на 5-ти краевых больниц, на переоснащение транспортом для 21-го учреждения, для 7-ми учреждений на оснащение мебелью и оборудованием, на устранение аварийности. Дополнительно были предусмотрены 140 млн на организацию питания в краевых учреждениях.

Министр соцполитики Ирина Пастухова доложила, что за счет средств краевого бюджета расходы на социальную сферу на 3 года увеличиваются на 986 млн. Из них 152,7 млн ежегодно будут направлять на выделение земельных сертификатов многодетным семьям. Планируется, что сертификаты будет получать 1000 семей в год. 15 млн рублей дополнительно предусматриваются на единовременную денежную выплату семьям медработников, погибших при борьбе с коронавирусом. Также средства пойдут на увеличение ряда пенсий, покупку транспорта для соцтакси, адресную матпомощь многодетным семьям на развитие личного подсобного хозяйства, компенсации установки обслуживания тревожной кнопки для ветеранов ВОВ, покупку автобусов, адаптированных для маломобильных людей и т.д...

НИА-Красноярск

Ажиотажный спрос на продукты в Красноярском крае сошел на нет

В первые дни после введения санкций красноярцы активно скупали отдельные виды товаров. Теперь же спрос стабилизировался и вернулся к обычным значениям.

Жители Красноярского края перестали активно скупать крупы и консервы. Об этом на заседании регионального оперативного штаба по обеспечению устойчивости экономики заявил министр сельского хозяйства и торговли края Леонид Шорохов.

Ссылаясь на данные мониторинга, он заявил, что спрос на эти товары сейчас вернулся к среднему для февраля уровню.

Сохраняется спрос на сахар-песок. Однако дефицита в регионе нет. Если сахар отсутствует в каком-то магазине, то это значит, что его просто разобрали, а новые пакеты фасуются и будут выложены на полки. На прошлой неделе в регионе отгружена партия в 1 200 тонн сахара», - добавил министр.

В целом, по информации Минсельхоза, запасы основных товаров в крае соответствуют нормативам — по отдельным категориям их хватит минимум на 50 дней. При том их поставки продолжаются.

Деловой квартал

5. СМИ о России

В Кремле заявили, что спецоперация на Украине идет в строгом соответствии с планами

Специальная военная операция России на Украине идет в соответствии с заранее поставленными задачами и планами. Об этом пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков заявил во вторник в интервью телекомпании CNN.

"Она [спецоперация] идет строго в соответствии с поставленными заранее планами и задачами", - указал пресс-секретарь президента РФ, говоря по-английски. Отвечая на соответствующий вопрос ведущей, Песков подчеркнул, что "никто с самого начала не думал, что [спецоперация на Украине] займет пару дней". "Это серьезная операция с серьезными целями", - отметил пресс-секретарь российского лидера.

Песков при этом заявил, что на данный момент цели операции еще не достигнуты. "Еще нет. Мы говорим о специальной военной операции, которая продолжается", - сказал он.

Также Песков сообщил, что главная цель действий российских военных в Мариуполе заключается в очищении города от националистических подразделений. "Стратегической целью является очищение Мариуполя от находящихся там националистических подразделений", - указал Песков. Он подчеркнул, что националисты "не выпускают из города людей", используя мирное население "в качестве живого щита".

"Сейчас мы получаем информацию от беженцев, которые видели все своими глазами", - продолжил Песков. "Эти националисты убивали людей, которые хотели покинуть город. Основная цель - избавиться от этих негодяев", - подчеркнул он.

TACC

Дума одобрила поправки о лишении свободы на 15 лет за фейки о госорганах РФ

Госдума во вторник одобрила поправки об ответственности за недостоверную информацию о работе госорганов РФ за рубежом; штрафы составят до 5 млн рублей, максимальные сроки лишения свободы - до 15 лет.

Так, согласно поправкам, статью 207.3 Уголовного кодекса РФ предлагается распространить и на "публичное распространение под видом достоверных сообщений заведомо ложной информации, направленные на дискредитацию исполнения государственными органами РФ своих полномочий" за пределами России.

Подобное по аналогии с ответственностью за фейки о Вооруженных силах РФ будет наказываться штрафом в размере от 700 тысяч до полутора миллионов рублей, либо лишением свободы на срок до трех лет.

То же деяние, совершенное с использованием служебного положения, либо группой лиц, либо "с искусственным созданием доказательств обвинения" или "из корыстных побуждений",

либо "по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды", - наказывается штрафом в размере от трех миллионов до пяти миллионов рублей либо лишением свободы на срок от пяти до 10 лет.

Если же упомянутые деяния повлекли тяжкие последствия, то наказываются лишением свободы на срок от 10 до 15 лет, говорится в поправках.

Также поправки вносятся и в статью 280.3 УК РФ. Наказание предусматривается за "публичные действия, направленные на дискредитацию исполнения госорганами РФ своих полномочий за пределами территории РФ".

В этом случае штраф составит от 100 тысяч до 300 тысяч рублей, либо возможно лишение свободы на срок до трех лет.

Если эти действия повлекут смерть по неосторожности и (или) причинение вреда здоровью граждан, имуществу, массовые нарушения общественного порядка и (или) общественной безопасности либо создавшие помехи функционированию или прекращение функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, кредитных организаций, объектов энергетики, промышленности или связи, - то наказываются штрафом в размере от 300 тысяч до одного миллиона рублей либо лишением свободы на срок до пяти лет.

Поправки вносятся и в Кодекс об административных правонарушениях, в статью 20.3.3.

Так, публичные действия, "направленные на дискредитацию исполнения госорганами РФ своих полномочий за пределами территории РФ" повлекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 30 тысяч до 50 тысяч рублей; на должностных лиц - от 100 тысяч до 200 тысяч рублей; на юридических лиц - от 300 тысяч до 500 тысяч рублей.

Предусмотрено наказание за случаи, когда такие действия сопровождаются "призывами к проведению несанкционированных публичных мероприятий, а равно создают угрозу причинения вреда жизни и (или) здоровью граждан, имуществу, угрозу массового нарушения общественного порядка и (или) общественной безопасности либо угрозу создания помех функционированию или прекращения функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, кредитных организаций, объектов энергетики, промышленности или связи".

В этих случаях они влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 50 тысяч до 100 тысяч рублей; на должностных лиц - от 200 тысяч до 300 тысяч рублей; на юридических лиц - от 500 тысяч до одного миллиона рублей.

Ранее председатель комитета Госдумы по информационной политике Александр Хинштейн сообщил, что эти нормы коснутся всех, "кто защищают интересы России за ее пределами - неважно носят они погоны или нет", например, это посольства, торгпредства и дипучреждения, представительства Россотрудничества, Росгвардии и МЧС.

Хинштейн сам выступил в числе авторов поправок вместе с секретарем генсовета партии "Единая Россия" Андреем Турчаком и другими коллегами: Ириной Панькиной, Василием Пискаревым, Андреем Клишасом.

Поправки вошли в законопроекты 9712-8 и 9732-8, затрагивающие тематику, отличную от вопросов работы госорганов: проекты посвящены ответственности за повреждение лесных насаждений. Такой подход позволил обеспечить оперативное принятие поправок.

Инициативы были во вторник одобрены Госдумой сразу во втором и в третьем, окончательном чтении.

INTERFAX.RU

Из-за экономического давления может возникнуть рост безработицы - Медведев

Зампред Совбеза РФ Дмитрий Медведев указал на возможность роста безработицы в РФ из-за экономических санкций и призвал максимально отслеживать все вопросы, связанные с угрозой роста социальной напряженности.

"Из-за беспрецедентного экономического давления может возникнуть рост безработицы. (...) Поэтому вопросы, связанные с возникновением социальной напряженности, нужно максимально внимательно отслеживать", - сказал Медведев на совещании по вопросу о развитии криминогенной обстановки в РФ.

Он также отметил, что "эффективная борьба с радикальными силами неотделима от решения задач в миграционной сфере", добавив, что в РФ "вне всякого сомнения уважительно относятся к тем, кто приезжает учиться или работать, соблюдает наши законы, уважительно относится к культуре и традициям нашей страны".

ИА "Финмаркет"

ФНС сократила до 15 дней срок проверки деклараций для получения налоговых вычетов

Федеральная налоговая служба (ФНС) разослала в налоговые инспекции внутреннее распоряжение о необходимости закрывать за две недели камеральные налоговые проверки по декларациям 3-НДФЛ.

По данным РБК, ссылающегося на источники, ФНС сократила до 15 дней срок проверки деклараций для получения налоговых вычетов.

Нововведение коснется социальных и имущественных вычетов. Ранее проверки по соцвычетам проводились 90 дней и еще месяц перечислялись средства, по имущественным вычетам на проверку отводилось 30 дней и еще полмесяца на зачисление возврата.

«В текущих экономических реалиях налоговые органы особое внимание уделяют задаче рассмотрения заявлений граждан на получение налоговых вычетов и, как следствие, возврата налога», - пояснили в пресс-службе ФНС.

В ближайшее время камеральные проверки будут проводиться в более короткие сроки, подтвердили в ведомстве. В ФНС добавили, что будет учитываться загрузка сотрудников налоговых органов, однако служба не назвала конкретные сроки.

Налоговики уточнили, что данная мера направлена на ускорение возвратов налогов.

runews24.ru

Михаил Мишустин рассказал о новом пакете мер по поддержке российской экономики

Правительство сформировало новый пакет мер, чтобы поддержать экономику страны в условиях антироссийских санкций. Для мер, уже вошедших в план первоочередных действий, заявил премьер-министр Михаил Мишустин, готовятся изменения в законы и нормативные акты. Они выходят почти ежедневно.

Глава кабмина собрал вчера президиум правительственной комиссии по повышению устойчивости российской экономики в условиях санкций, чтобы обсудить новые предложения министерств и ведомств. "В нынешних условиях многим важно оперативно наладить собственное серийное производство материалов и комплектующих, ранее поставляемых из-за рубежа", - подчеркнул он.

Что войдет в новый пакет мер поддержки экономики?

Будет донастроена специальная программа по стимулированию разработки российскими предприятиями конструкторской документации. Проект необходимого постановления уже поступил в правительство.

Может упроститься регистрация фармацевтической продукции и медицинских изделий. Также правительство может изменить их закупочные процедуры, субсидировать процентные ставки по кредитам, предоставляемым производителям и дистрибьюторам. Есть предложения по дальнейшей реализации программы импортозамещения востребованных лекарств и медизделий. "У людей должна быть возможность приобретать необходимые медицинские препараты, несмотря на любые санкции. Это крайне важно как для всех граждан нашей страны, так и для профильного бизнеса", - подчеркнул Мишустин.

- Помощь малому и среднему бизнесу планируется расширить через так называемые офсетные контракты. Эти соглашения гарантируют инвесторам, которые реализуют значимые для регионов проекты в рамках госзакупок, рынок сбыта на определенный период. Предприниматели таким образом могут точнее просчитать риски и оптимизировать затраты. "Поэтому предложено снизить здесь минимальный входной порог по объему инвестиций - с 1 млрд до 100 млн рублей - и разрешить строить новое предприятие в одном субъекте Российской Федерации, а заключать договор о гарантийной покупке - в другом", - сообщил Мишустин.

- Расширится список регионов, которые получают федеральные субсидии на создание промышленных и технопарков. Сейчас эта возможность предусмотрена лишь для десяти субъектов РФ с наиболее сложной социально-экономической ситуацией. "Предполагается увеличить это число вдвое. Таким образом, гораздо больше компаний смогут получить помещения и доступ к необходимой инфраструктуре для развития своего бизнеса", - заявил Мишустин.

- Будут поддержаны компании, которые в ближайшей перспективе планировали достроить новые электростанции или ввести дополнительные мощности. В обычной ситуации, если они не смогли сделать это вовремя, то за такое полагаются штрафы. Правительство намерено отложить их начисление и позволить инвесторам ввести объекты в эксплуатацию позже.

Особо отмечается, что все указанные меры поддержки не должны работать в ущерб конкуренции. По словам Мишустина, они помогут активнее вовлекать небольшие компании, а также запускать проекты, лучше отвечающие потребностям конкретных регионов, и увеличить число рабочих мест.

Часть разработанных мер по поддержке экономики уже запущена. Как сообщил ранее министр экономического развития Максим Решетников, действующие 50 мер дополнит перечень из 113 мероприятий.

В первый пакет мер поддержки бизнеса вошли отмена антиковидных ограничений в регионах с благоприятной эпидобстановкой, снижение административных барьеров, упрощение получения средств от центров поддержки экспорта в регионах, расширение доступа малых и средних предпринимателей к льготному кредитованию. Корпорация МСП увеличит объем поручительств. Также предполагается смягчить налоговую нагрузку для проектов, субсидированных из федерального бюджета, будет продлен срок их реализации на два года и отменены штрафы до конца 2022 года. Граждане и представители малого бизнеса получают возможность обратиться за предоставлением кредитных каникул до 30 сентября 2022 года на шесть месяцев. Мера распространяется на тех, кто взял кредиты до 1 марта 2022 года.

Ряд мер включили в оперативный план к середине -марта. До 30 июня 2027 года отменяется НДС для гостиничного бизнеса. Иностранным компаниям предлагается упростить условия для переезда в российские специальные административные районы в Калининграде и во Владивостоке. Также будет действовать мораторий на проверки вместе с автоматическим продлением лицензий.

Для малого и среднего бизнеса запускают программы льготного кредитования. Микрокомпании освободят от обязанности подавать отчетность путем введения специального налогового режима.

Во второй половине марта перечень оперативных мер пополнился еще несколькими механизмами. По кредитам с "плавающей" ставкой для бизнеса и граждан вводится льготный период. Например, по потребкредитам ставка будет зафиксирована в течение 9 месяцев по состоянию на 27 февраля 2022 года. Малый бизнес сможет платить по прежним условиям в течение трех месяцев, для крупных компаний ставка будет в течение трех месяцев увеличиваться постепенно. Для компаний, работающих по госконтрактам, правительство сможет изменять условия контрактов, если возникают обстоятельства, не зависящие от сторон.

Михаил Мишустин выступит в Госдуме с ежегодным отчетом о работе правительства 7 апреля. Дата была определена вместе с председателем Госдумы Вячеславом Володиным

Отдельные меры предусмотрены для поддержки аграрного сектора. Как сообщала вице-премьер Виктория Абрамченко, правительством ранее было принято решение о выделении дополнительно 25 млрд рублей на субсидирование процентной ставки по кредитам. По ее словам, это позволит сохранить условия кредитования посевной на уровне прошлого года, то есть ставка по кредитам будет не выше 5%.

Кроме того, дополнительно выделено 5 млрд рублей на субсидирование более 8 тысяч льготных кредитов. Благодаря принятому решению банки смогут выдать отрасли льготных краткосрочных кредитов на общую сумму не менее 158 млрд рублей. Также для поддержки

модернизации парка сельскохозяйственной техники принято решение выделить на программу льготного агролизинга 12 млрд рублей. Это позволит аграриям закупить не менее одной тысячи единиц техники и оборудования. Кроме того, дополнительно 2 млрд рублей выделят на субсидирование перевозок сельхозпродукции, а также товаров для организации сельхозпроизводства.

Российская газета

Около 70% россиян поддержали спецоперацию на Украине

Более двух третей россиян (68%) считают, что решение о проведении специальной военной операции на Украине было правильным, среди сограждан старше 60 лет такого мнения придерживаются 82% респондентов, свидетельствуют данные опроса Фонда "Общественное мнение" (ФОМ).

Отвечая на вопрос о целях специальной военной операции, допускающий не более двух вариантов ответа, 67% респондентов указали на обеспечение безопасности России, разоружение Украины и недопущение размещения на ее территории баз НАТО, отмечают социологи.

По данным ФОМ, 51% участников опроса считают, что речь, прежде всего, идет о защите Донецкой и Луганской народных республик.

Всероссийский опрос был проведен 11-13 марта 2022 года среди 1500 респондентов в возрасте от 18 лет в 104 населенных пунктах РФ в 53 регионах.

INTERFAX.RU

Эксперты прогнозируют двукратный рост стоимости авиабилетов

Глава Минтранса Виталий Савельев прогнозирует снижение пассажиропотока российских авиакомпаний на 9,9% по итогам 2022 года. Как сообщает РБК, об этом министр транспорта рассказал на заседании комитета Совета Федерации по экономической политике. По его словам, пассажиропоток может составить 100 млн человек. Внутри России из них будет перевезено 90 млн, остальные — на международных рейсах. Он подчеркнул, что эта оценка является предварительной.

Отмечается, что российские авиакомпании с конца февраля столкнулись с арестом самолетов при полетах за рубеж. На 22 марта из 1367 самолетов перевозчики «потеряли» 78 машин. Избежать дальнейшего сокращения флота помогли решения властей.

В настоящее время из 22 стран в Россию прилетают 32 авиакомпании. «Особенно хорошо летают арабы, Emirates», — отметил чиновник. Из российских авиакомпаний за пределы России летают шесть. Они выполняют полеты в Азербайджан, Армению, Белоруссию, Киргизию, ОАЭ, Таджикистан, Турцию и Узбекистан.

Эксперты рассказали РБК, что будет в сложившихся условиях с ценами на авиабилеты. По словам члена Общественной палаты, председателя Общероссийского объединения пассажиров Ильи Зотова цены на перелеты в другие страны, в том числе в СНГ, уже выросли «кратно».

Аналитик «ВТБ Капитала» по транспорту Елена Сахнова спрогнозировала двукратный рост стоимости билетов и на международные, и на внутренние перелеты из-за подорожания керосина и падения курса рубля относительно доллара и евро. По ее мнению, сдерживание цен на государственном уровне может привести к еще большему ухудшению положения авиакомпаний. Аналитик считает, что авиакомпаниям нужно стремиться к модели лоукостеров — экономить на офисных помещениях и сервисе, а также использовать плату за багаж.

По словам младшего директора корпоративных рейтингов Национального рейтингового агентства Аллы Юровой, спрос на авиабилеты будет зависеть от того, насколько эффективно власти будут поддерживать экономику, и снятия ограничений на полеты в ряд аэропортов юга страны.

ИА «Росбалт»

Деньги решают всё! Знакомая тема?

В принципе, так оно было (или казалось, что так было) до самого недавнего времени. Ну, типа, за деньги можно не только всё и всех купить, но и решить любой вопрос и по ходу укатать в асфальт любую проблему.

И хотя на самом-то деле всё далеко не так, слоган «деньги решают всё!», подкреплённый парадигмой потребительской цивилизации, в обычной жизни укрепился довольно крепко. Во всяком случае, времена, когда всё решала воля конкретных людей, в том числе политическая воля правителей и подвластных им государств, на некоторый период времени реально подзабылись.

Не помогло даже громкое дело крупнейшего инвестиционного фонда Madoff Investment Securities, замахнувшегося на то, на что замахиваться нельзя – на единственное право быть финансовой пирамидой в лице США, то есть, государственной пирамидой и никак иначе.

В результате, основатель частной пирамиды, проработавшей 40 лет, получил всего лишь 150 годков и так и сгнил на нарах. А всё почему? А всё потому, что попал под государственный каток, понадеявшись на то, что «деньги решают всё!». А зря, оказалось, что они вообще ничего не решают, как только госмашина включается по полной.

Из свеженького: основатель Альфа-Банка Михаил Фридман сидит в Лондоне и жалуется, что у него не хватает денег на горничную, потому приходится убираться и мыть посуду самому. А всё почему? А всё потому, что нефига было оказаться в стане врагов России в тот момент, когда куча госмашин, которым плевать на Фридманов, включились по полной. Ошибочка, вроде бы, не глупого человека, впрочем, потому и ошибочка, что небольшая (с точки зрения своего кармана, естественно). Могло быть и похуже, и тому есть более ранний пример его соплеменника.

Был такой у нас МБХ, которого многие хорошо помнят, да он и сам периодически о себе напоминает. Лет двадцать назад номер раз в российском Форбсе, между прочим. Так этот сделал две крупных ошибки:

- открыто намеревался продать почти всю российскую нефтянку американцам и
- не менее открыто полез в политику и додумался транслировать свои президентские амбиции.

Результат закономерный: отсидел девяточку и был выплюнут российской госмашиной за кордон, где безуспешно пытается гадить на родину, хотя смотреть на эту трясущуюся голову уже даже не смешно. Кстати, МБХ крупно повезло, что родиной его была мягкосердная Россия, а не кровожадный заокеанский Мордор, где он до сих пор посещал бы в тюремную качалку и даже варежки шить ему бы не доверили.

А теперь самое интересное.

Российская госмашина по полной включилась в процесс спасения мира от жовто-блакитной коричневой чумы. Почти сразу же были заблокированы сотни миллиардов долларов золото-валютных резервов (ЗВР), способных кого угодно ввести в ступор и, как минимум, придержать коней.

Кого угодно, но только не госмашину, которая уже включилась и плевать она хотела на зелёные и прочие разноцветные бумажки. Более того, полагаю, если бы гипотетически арестовали 100% ЗВР, эта махина заработала бы ещё сильнее и мощнее, потому как вообще терять нечего. И никакие Ходорковские, Фридманы, Кацы, Байдены, Макроны, Шольцы и прочие персонажи, олигархи и не очень, с триллионными бюджетами и поменьше, адские и сверхадские санкции, её уже остановить не смогут, пока она не выполнит поставленную задачу.

Таково свойство настоящего государства, против которого всё в мире пыль.

Жаль только одного: на Украине гибнут и ещё будут гибнуть мирные граждане, в том числе женщины и дети. Детей особенно жалко, потому как в данном случае они расплачиваются не за свои ошибки, а за ошибки взрослых, не взявших когда-то на себя ответственность за будущее своей страны.

Конт

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 23.03.2022 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	104,07	▼ 0, 61
EUR	114,78	▼ 0, 82

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, ср, 23 марта	Завтра, чт, 24 марта				Пт, 25 марта				Сб, 26 марта					
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Осадки, мм							*	*	*	*	*	*	*	*
Туман, %														16
Температура, °C	-14	-12	-16	-14	-11	-11	-11	-11	-10	-8	-8	-7	-7	-6
Ощущается как, °C	-25	-22	-26	-24	-20	-21	-22	-22	-21	-18	-18	-17	-16	-12
Давление, мм рт. ст.	745	745	746	747	747	748	749	749	749	749	747	744	743	743
Ветер: скорость, м/с	9	8	7	7	7	9	10	10	13	12	10	12	9	5
порывы, м/с	12	12	11	10	10	12	14	14	18	17	18	17	14	10
направление	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В